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但馬農業高校　生徒指導部

1 今回の講習は参考になりましたか？
また、それはどのような点が良かったのか、悪かったのか具体的に記入してください。

・
・
・
・今までの自分の運転を見直すよい機会になった。

2 特に印象に残った内容を記入してください。

・
・
・
・
・
・
・
・
・車の仲間に自転車が入るということ
・1番初めのチャリが足で蹴るタイプだと知った。
・自転車保険のこと
・本校では二人乗りをしたら反省文を書くということ
・八鹿駅から但農までの通学路の写真と注意点
・賠償金の額について
・ハインリッヒの法則

3 新たに得た知識や、新たな発見があれば記入してください。

・
・
・
・
・しっかりと左右を見ることが大切
・違反の場合の罰金が高いこと

・

4 今までに交通安全について家庭で話し合ったことがありますか？
少しでも話し合いをしたことがある人はその内容を記入してください。

信号無視したら罰金を取られると初めて知った。

交通事故で将来の夢の幅が狭くなるということ

三ない運動について
自転車の歴史や身近にある危険な場所について

ルールを守らないと大変なことになるということ

朝7:00～9:01の事故が多いということ

無灯火はダメ

自転車保険の大切さ

15歳から19歳で命を落とす原因で最も多いのは、自殺であるということ

高校生が年代別で一番自転車事故が多いということ

信号の黄色は原則止まれということ
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車と同じように罰金を取られるということ。

八鹿駅から但農までの道の説明がよく分かった。
グラフや動画が説明に使われてわかりやすかった。

自転車を押しているときは、歩行者と同じ
自転車に部品数が千個もあるということ

自転車での傘さし運転は交通違反になるということ

①大変参考になった 

40% 
②だいたい参考に

なった 39% 

③どちらとも言えない 

20% 

④あまり参考にならな

かった 0% 

⑤参考にならなかっ

た 1% 

合計95名 
①大変参考になった 

②だいたい参考になった 

③どちらとも言えない 

④あまり参考にならなかった 

⑤参考にならなかった 

①何度も話し合った

ことがある 7% 
②少し話し合ったこと

がある 14% 

③どちらとも言えない 

30% 

④あまり話し合ったこ

とはない 7% 

⑤話し合ったことはな

い 42% 

合計95名 
①何度も話し合ったことがある 

②少し話し合ったことがある 

③どちらとも言えない 

④あまり話し合ったことはない 

⑤話し合ったことはない 
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・
・
・
・
・
・

5 今後、交通安全について知りたい内容があれば記入してください。

・
・
・
・
・

6 今回受講した講習会全体の感想を記入してください。

・
・
・
・
・
・
・
・
・
・

7 最後に、交通安全のスローガン(標語)をつくってみよう！

・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・

事故がイヤなら　ルールを　守れ
周り見て　自転車に乗ろう
みぎひだり　ちゃんと確認　交通安全
自転車の　マナーにルール　守ろうね
安全に　登校すると　うれしいな
皆で守ろう　交通安全
MKN　　　M(守って)K(交通事故)N(なくそう)

映像がとても分かりやすかった。

自転車は道路の左側を走る。
右、左、右を見る
傘さし運転やイヤホンしながらの運転はダメとか言われる。
小学生が通る道はゆっくり走る

他にどんな罰金があるのか知りたい。

チャラ男が　チャリの事故で　チャランポラン

後半の講習で写真を見て、説明を受けとても分かりやすかった。

雨の日に　傘をさすのは　事故のもと

大金が　自転車事故で　飛んでゆく

二人乗りをするなとよく言われる。

ルールを守って　自分の命を　守ろう

もっと知ろう　自転車　ルール
自転車事故　防ごう守ろう　命の重み

今日受講したことを大切にしてこれから通学する。

分かりやすく講習してくれたし、みんなしっかりと話を聞けていた。
今までにも何回も同じような話を聞いており、自分はしっかりと守れてい

私たちの知らないところでたくさんの事故が起きていることに驚いた。

自転車の交通安全についてよく分かった。

あらためて交通ルールを知ることができた。

交通ルールを　1人1人　意識しよう

自転車の交通ルールについて

雨の日には、グレーチングの所では自転車は滑ってこけやすい。
安全に乗らないと、とても危険であると思った。

全ての交通標識の意味を知りたい。
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